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Senioři „ Páni voleb – je nás přes 2,5 mil. voličů“ prohráli jsme volby

Dne 4.10.2021 jsem Vám napsal: 

„Senioři  jsme ve své životní úrovni  nejohroženější sociální skupina žijící na hranici bídy, ale také jsme svým počtem Páni voleb. 

Nechceme-li , aby nám kvůli státnímu dluhu v rámci úsporných opatření v dalších letech zmrazili, či snížili  důchody ( pamatujete jak nám Kalousek přidal 43 Kč/měsíčně), omezili zdravotní péči a sociální služby   a stoupající inflace cen všeho nás ničila, nedopusťme vládu výše uvedených politických stran a multikulti generace Pirátů, aby emigrací muslimů  do Česka došlo k ničení naší evropské kultury a nedostali jsme se jako bezvěrci do rolí sluhů , bohatě nám stačí naši nepřizpůsobiví spoluobčané. Podívejme se co se děje v Anglii, Švédsku, Francii, SRN,  jak se prosazují muslimové v samosprávě, jak se již funguje  Právo Šaria schválené v Anglii v islámských komunitách se rozmáhá, ale také  jsou mimo islámskou komunitu znásilňovány nemuslimské dívky a ženy a muslimové se nestarají o desítky tisíc jejich dětských plodů násilí a  sociální systémy výše uvedených zemí jsou přetěžovány požadavky muslimské,  zatím menšiny.

Chceme-li opravdu změnu v politice naší země , v odstranění politické a ekonomické korupce , ve snížení nákladů státu, v omezení bezpráví, lichvy, našeho specifického kapitalismu volné loupeže, v ekonomickém posílení soběstačnosti naší země a své obranyschopnosti a nezapojování se do  válek NATO  ( ostatně USA se svými spojenci  včetně ČR prohráli válku v Afganistánu )  , ukončeme  antikomunistické a antibabišovské strašení našimi všehoschopnými tzv. demokraty a raději  dejme své hlasy  KSČM, SPD, Trikoloře ( se Sbobodnými a Živnostníky), hnutím Přísaha a ANO 2011. Tím  zabráníme utvořit vládu ( SPOLU , Pirátů a STAN) ve jménu kapitálu, lichvy, spekulací s cenami na trhu a překupníků s budoucností ,  multikulturalismu, zničení zbytků středního stavu, zničení zdravotnictví a  ještě větší ohrožení  nás seniorů – důchodců , invalidů a našich matek samoživitelek. “

Co naše generace důchodců svou volbou ve dnech 8.a 9.10.2021  připustila a způsobila ?:
1. De facto jsme si sami plivnuli na svou minulost a historii, na svůj prožitý  život a zmařené výsledky své práce a znovu okolní národní státy přesvědčili, že si neumíme vládnout sami, že potřebujeme diktát zvenčí – dnes v podobě Evropské unie, kde vládně pangermánský vliv a vojensko politického uskupení států NATO, které od roku 1949 zapříčinilo a nakonec i prohrálo de facto všechny agresivní války ( Korea, Vietnam, Irák, Sýrie, Lýbie a Afganistán),.... 

2. Z českého zákonodárce zmizelo levicové zastoupení v podobě ČSSD a KSČM, tedy kdo bude chránit a prosazovat zájmy důchodců, nemocných a bezmocných, matek samoživitelek ? 

3. Vládnout bude SPOLU a  PIRÁTSTAN, kteří od voličů obdrželi většinu v podobě 108 poslanců a bude pokračovat antibabišovská a antikomunisticka vnitřní politika rozdělování země a protože každý nový vládce obvykle i vykládá dějiny,  svede výsledek 30-ti ročního okrádání země a vzniklý státní dluh 2-3 bilionu Kč  na komunisty a Babiše  a že vlastně kvůli nim musí v zájmu konsolidace veřejných výdajů a dobrého hospodáře tlumit, či snížit  mandatorní a sociální výdaje ,   růst mezd a platů ve státní správě. 
4. Jako nejohroženější a nejmasovější sociální skupina jsme svou svobodnou volbou způsobili, že zřejmě  dojde k zastavení růstu , spíše ke snížení naší životní úrovně. Zapomeňme na zvyšování našich důchodů, zlepšování úrovně sociální péče  o bezmocné a zlepšení péče o naše zdraví, která je i tak již dost omezená a územně nedostupná . 

5. Důchodci, vlastně i ostatní občané volili jsme proti svým ekonomickým zájmům  a my senioři jsme pro novou generaci politiků  přítěží a nadbytečným výdajem a velice těžce se nám bude žít v současné světové hospodářské krizi vyvolané pandemií coronavirů, státy NATO vyvolanou blokací ČLR a Ruské federace. Dlouhodobá hospodářská válka proti ČLR a Ruské federaci ze strany USA a států EU způsobila zpětnou reakci v podobě změn ve světové dělbě práce a projevuje se i díky spekulacím a obchodování s budoucností na světových bursách v inflaci světových  cen základních surovin , potravin a energií a  tak budou ničeny naše rodinné rozpočty, ale i rozpočty podnikatelů , obcí a státu. Pravicová , konfrontační a proválečná politika nejenom, že ničí obchodní spolupráci a mír  ve světě, ale i u nás doma povede ke zvyšování vojenských výdajů na útočné zbraně a tak  budoucí naše „ministryně války Černochová“ z ODS dlouhodobě prosazuje  nákupy útočných bojových vozidel, kanónových houfnic dalekého dostřelu,.........a připravuje Česko na útočnou válku zřejmě proti Ruské federaci a nezapomíná náhodou na naší vojenskou obranou doktrínu ochrany a obrany České republiky podobnou Švýcarské konfederaci ?  

6. Odstranění Babiše a Zemana z polické scény, což byl a je stále cíl politiků v politických strukturách SPOLU a PIRÁTSTAN,   povede zřejmě k dobrovolnému se zřeknutí poválečných „Benešových dekretů proti Němcům, zrádcům, kolaborantům a Maďarům“ s dalekosáhlými majetkovými dopady. Budou-li se vracet majetky a území na úkor Česka a Slovenska, budou nám Němci   platit válečné reparace ? Smazal by se tím náš státní dluh a rovnou bychom se mohli stát další spolkovou zemí SRN.
Závěr: Kéž bych se ve svých předcházejících úvahách a závěrech mýlil. Kdysi jsem uvěřil ODS a Václavu Klausovi st. v jeho myšlenkách demokratického liberálního kapitalismu volné soutěže  a netušil jsem, že se tento kapitalismus u nás i za pomocí ČSSD a KSČM rozvine do kapitalismu volné loupeže s korupčními dopady okrádání státu v dotacích až dodnes.
Přeji panu Petru Fialovi ze snad reformované ODS, aby se mu rozumně a uvážlivě  podařilo sjednotit svými myšlenkami a vizemi a hlavně prvními vládními opatřeními celou naší společnost ku prospěchu drtivé většiny našich českých občanů.  Voliči STAN mu pomohli omezit počet poslanců Pirátů jen na 4 a tak multikulti hrozba v podobě přesunu strpěnců muslimů   k nám a opatřením proti nám důchodcům snad pominula.  Budoucnost ukáže, zda to byly jen hrozby vizí.
Ing. Karel Franče, důchodce , od roku 1989 bez politické příslušnosti, politiky ODS,ČSSD a ČNB zničený podnikatel, kterému ČR dluží cca 237 mld.Kč ,  11.10.2021 06.00 hod


